

ЭХО ПРАЗДНИКА



НРАВИТСЯ ВИДЕТЬ РЕЗУЛЬТАТ

В социальной сфере Коркинского округа
трудятся милосердные и ответственные люди
| Фото Кирилла Васильева

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ ПОЗДРАВИЛИ СОЦИАЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Люди, посвятившие себя социальной сфере, забывают о своих проблемах, неурядицах и всегда находят силы для улыбки, ласкового слова, вселяющего веру в завтрашний день. В нашем округе в системе социальной защиты населения трудятся коркинцы с чистой душой и добрым сердцем.

Барвара Шестакова

Накануне профессионального праздника в Коркинской детской школе искусств состоялось торжество, посвящённое работникам социальной сферы.

– Испокон веков государство заботится о своих гражданах, попавших в беду, и делает это вашими руками. Проблем в обществе много – потеря близких, сиротство, одиночество, тяжёлая старость, алкоголизм, наркомания, болезни, реабилитация. Всеми направлениями занимаются социальные работники. Открывая душу, вкладывая тепло своего сердца, вы несёте людям надежду и радость. От земляков благодарю вас за самоотверженный труд, – подчеркнул заместитель главы по социальной политике Владимир Кочкин и вручил награды лучшим.

Премии губернатора Челябинской области удостоена специалист по социальной работе семейного многофункционального центра (СМФЦ) Татьяна Франц, почётной грамоты губернатора – старший инспектор отдела жилищных субсидий управления соцзащиты Любовь Плеханова, а благодарности – социальный работник Коркинского центра социального обслуживания (КЦСО) Елена Мисюра и главный бухгалтер СМФЦ Анна Булдакова.

– В девятнадцать лет устроилась работать няней в детский дом, потом получила образование педагога-психолога и в 2007 году вернулась назад уже воспитателем. Когда из нашего центра помощи детям «Радуга» создавали семейный МФЦ, мне предложили должность специалиста по работе с детьми,

оказавшимися в трудной жизненной ситуации. Не раздумывая согласилась, ведь это мой второй дом, – рассказывает Татьяна Франц. – Нравится видеть результат. Если дети не учились, мы повлияли – они взялись за учебники, если родители не работали – трудоустроили. Но этому предшествует длинный путь. Особенно сложно изымать ребят у неблагополучных родителей на временное содержание. Им плохо дома, но всё равно хотят остаться с мамой. К счастью, во многих случаях родители берутся за ум, лечатся, устраиваются на работу, тогда возвращаем девочек и мальчишек в семью.

Почётной грамотой областного министерства социальных отношений наградили Наталью Воложенину, Наталью Логвинову, Любовь Марченко, Татьяну Якупову, Юлию Рогожникову, Светлану Кудряшову, Ольгу Косенко, Надежду Марфицыну. Благодарностью отмечены Светлана Яркова, Юлия Юркина, Оксана Бабенко, Анастасия Журавлёва, Сергей Петров, Олеся Титовец и многие другие.

– В нынешнем году отмечу десятилетний юбилей работы в социальной сфере. Начинала в отделе реабилитации инвалидов «Импульс». А в 2016-м пригласили в открывшийся комплексный центр социального обслуживания населения. Мы универсальные сотрудники, оказываем людям всяческую поддержку, – объясняет исполняющая обязанности заведующего отделением КЦСО Анастасия Журавлёва.

Почётными грамотами и благодарностями главы Коркинского округа наградили сотрудников социальной сферы Ольгу Лаптеву, Елену Степаненко, Татьяну Кубасову, Нину Варнину и других.

К поздравлениям присоединился председатель Собрания депутатов Николай Швец, вручивший грамоты и благодарственные письма Евгению Веселову, Галине Документовой, Анастасии Немировской и другим.

Не забыли и ветеранов социальной службы, бдительно следящих за успехами своих преемников и всегда помогающих советом. Зал встал, аплодируя тем, кто посвятил свою жизнь этой профессии.

С искренними пожеланиями и благодарностями обратилась к коллегам начальник управления социальной защиты населения Галина Барон. Она отметила, что равнодушных людей в социальной сфере нет, здесь

трудятся только милосердные, ответственные и надёжные.

На сцену пригласили руководителей, на чьих плечах лежит ответственность за работу соцобслуживания населения нашего округа – исполняющую обязанности директора семейного МФЦ

Татьяну Горчакову, директора центра помощи детям «Добрые сердца» Ирину Бекленищеву и директора комплексного центра соцобслуживания Елену Козееву. Им вручили цветы и подарки от главы, депутатов, партии «Единая Россия» в знак признательности за очень важный для общества труд.

Творческие сюрпризы подготовили Александра Художенко, Александра Карпенкова, Маша Попова, Елизавета Потатурко, Софья Королёва, «Проспект Горняков», «Клевер» и «Коктейль».

«Мы универсальные сотрудники – занимаемся устройством граждан без определённого места жительства, помогаем заключать социальные контракты, составляем социальные карты на участников СВО и их семьи».

Анастасия Журавлёва

КОНКУРС

«Город моей мечты»

Стартует традиционный и любимый многими коркинцами конкурс «Город моей мечты».

Барвара Юрьева

В нём могут участвовать все желающие – управляющие организации, собственники частных и многоквартирных домов, коллективы предприятий.

Организаторы – администрация округа, управление культуры и клуб имени Горького. Победителей вы-

берут в номинациях: «Лучший палисадник», «Подъезд», «Балкон», «Клумба возле подъезда», «Клумба возле организации», «Управляющая организация» и «Дворник».

Подать заявку можно с **17 июня по 9 августа** в клубе имени Горького (проспект Горняков, 12) или на электронную почту организации: **kor-kino@mail.ru**, телефон для справок **4-41-60**.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

Отличная возможность быстро найти работу!

Приглашаем вас на Всероссийскую ярмарку трудоустройства! Не упустите свой шанс найти работу мечты!

«РАБОТА РОССИИ. ВРЕМЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА 2024

28 июня
с 10:00 до 14:00
Челябинск

Ул. Степана
Разина, 8
ОК «Смена»
район ЖД
вокзала

Подробности
по QR-коду

Предприятия Челябинской области наращивают объёмы производства. Спрос на наёмный труд остаётся высоким, соответственно, сохраняется и тенденция повышения заработной платы по предлагаемым вакансиям.

Наталья Машкатюк

Узнать об условиях трудоустройства на предприятия региона и пообщаться с работодателями сможет любой желающий на Всероссийской ярмарке трудоустройства «Работа России. Время возможностей».

Работодатели представляют вакансии как для квалифицированных специалистов, так и для тех, кто не имеет квалификации. Многие предприятия принимают на работу через обучение в собственных учебных центрах, иногородним предоставляют жильё или возмещают найм.

– Сейчас у большинства ведущих южноуральских предприятий существует много видов доплат. Например, компенсируется стоимость питания в заводской столовой, санаторно-курортное лечение, медицинское обслуживание и даже часть

платежа по ипотеке для отдельных категорий работников. Открыты перспективы для карьерного роста, существуют программы кадрового резерва, – рассказала директор центра занятости населения города Коркино Светлана Валахова.

Особое внимание работодатели уделяют выпускникам учреждений среднего профессионального и высшего образования. Молодые специалисты сегодня могут рассчитывать на достойную заработную плату, развитие, карьерный рост, а также на дополнительную социальную поддержку работодателей. Некоторые предприятия принимают студентов последних курсов, если ребята готовы совмещать работу с учёбой.

Всероссийская ярмарка трудоустройства пройдёт **28 июня с 10 до 14 часов** в образовательном комплексе «Смена» по адресу: Челябинск, ул. Степана Разина, 8 (район ж/д вокзала).

По Указу Президента РФ Минтруд России проводит всероссийский опрос потребности работодателей в кадрах. Работодателям необходимо **до 30 июля** заполнить опросную форму на платформе **prognoz.vcot.info**.